

图说

麦秸回收 变废为宝

6月17日,市民在安徽秸秆综合利用产业博览会淮南市展厅内拍摄灵芝盆景。当日,主题为“资源化利用 产业化发展”2019安徽秸秆综合利用产业博览会在合肥滨湖会展中心开幕,安徽省通过秸秆和畜禽废弃物资源化利用,变废为宝,实现农业产业化可持续、绿色发展。图为小朋友在安徽秸秆综合利用产业博览会上观看麦秸秆制作的工艺画。 □ 陈彬 记者 吴传贤 文/图



芜合高速巢湖收费站 迁建新站启用



星报讯(张静 项铁 记者 祝亮 文/图) 2019年6月18日上午10:10,作为芜合高速改扩建节点性工程的巢湖互通开通运营,移址新建的巢湖收费站正式通车,原老收费站同步关闭。

巢湖收费站原名半汤收费站,于1995年12月建成通车,原车道数仅为2进3出5个车道。2007年1月在原址改扩建,车道数增至4进6出10个车道,2008年2月更名为巢湖收费站。随着社会发展和车辆的日益增多,巢湖站所处地理位置及通行能力已经远远跟不上发展需求。2017年6月,新巢湖互通移址新建开始动工。

新站位于半汤老街西北侧、芜合高速的北侧,较老站距离合肥近了1公里。出站后向右可达半

汤老街和郁金香高地,向左经北外环路可进入巢湖市区以及合肥方向。新站共设4进10出共14个车道,包括一进二出3个ETC车道、1个绿通车道,较老站多了4条车道,通行能力得到有效提升。同时内外广场的面积大幅增加,也进一步优化了与地方公路网的衔接。新站的启用,将彻底解决半汤路口交通混乱、节假日等车流高峰期极易发生交通阻塞等现象。

据悉,芜合高速“四改八”扩建工程一期工程已经进入攻坚期,计划今年年底前完成扩建并投入使用。全线移位改扩建的三处互通仅剩王铁尚未开通运营,新增的巢湖服务区也即将开通运营。

合肥又一拥堵点改造完工 黄山路与怀宁路交口动了“大手术”

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市城乡建设局获悉,根据合肥市第二批拥堵点治理计划,并结合“我为治堵献一计”金点子征集活动中部分市民的献言献策,目前,黄山路与怀宁路交口拥堵点改造已完成。

据相关人士介绍,黄怀交口拥堵的原因主要集中在两个方面:一是黄山路属于城市主干道路,是通往西二环重要通道,车流量常年较大,而怀宁路交口只有一条左转道很难满足车辆通行需求,导致左转车辆进入直行道“插队”降低通行速度;二是交口处于人口密集地,行人和车辆较多,并且商业及住宅开口距离交叉口较近,车辆进出车不合理。

根据早晚高峰期车流量统计,黄山路左转到怀宁路方向拥堵长度约250米~600米,车辆需等待2~5个红绿灯才能通行,因此被列入合肥市第二批拥堵点治理计划。

为解决黄山路与怀宁路交口左转难问题,本次改造通过压缩车道宽度的方式,使黄山路双向各增加一条左转弯道,同时在黄山路中间增设行人二次过街驻足区,减少行人穿行马路,保障车辆快速有序通行。改造后的该路口西北角、西南角增设违停抓拍摄像头2处;铁路道口增设违禁调头抓拍摄像1处;路口东西两端增设二次行人过街区域;增设11处共享单车专用彩色停车区域以及4处一般非机动车停车区域。

5月份合肥新房、二手房微涨0.1%和0.2%

星报讯(记者 沈娟娟) 6月18日,国家统计局发布5月份70个大中城市房价,合肥新房、二手房价格均小幅上涨,分别环比上涨0.1%和0.2%,我省纳入统计的蚌埠和安庆新房价格均上涨0.6%,蚌埠二手房环比上涨0.4%,安庆二手房价格微降0.1%。

在新建商品住宅方面,合肥环比上涨0.1%,同比上涨7.4%。分户型看,90平米及以下户型新房价格环比持平,90~144平米户型新房价格环比上涨0.3%,144平米及以上大户型新房价格环比下降0.3%。

从二手住宅来看,合肥环比上涨0.2%,同比上涨4.4%。分户型看,90平米及以下户型二手房价格持平,90~144平米、144平米及以上户型二手房分别环比上涨0.3%和0.1%。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟分析,5月份,一二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格环比涨幅均与上月相同或回落;三线城市新建商品住宅涨幅略升,二手住宅涨幅与上月相同。

据悉,5月份,各地继续落实好一城一策、因城施策、城市政府主体责任的长效调控机制,房地产市场继续保持稳定。初步测算,4个一线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.3%,涨幅比上月回落0.3个百分点。其中:北京、广州和深圳分别上涨0.6%、0.8%和0.4%,上海下降0.1%。二手住宅销售价格环比上涨0.1%,涨幅比上月回落0.3个百分点。其中:北京和深圳持平,上海上涨0.1%,广州下降0.3%。31个二线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.8%,涨幅与上月相同;二手住宅销售价格上涨0.5%,涨幅比上月回落0.1个百分点。35个三线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.8%,涨幅比上月扩大0.3个百分点;二手住宅销售价格上涨0.6%,涨幅与上月相同。

2019年安徽省食品安全宣传周即将启动

星报讯(记者 王伟伟) 6月18日,安徽省食品安全委员会办公室召开2019年安徽省食品安全宣传周新闻通气会,就2019年全省食品安全宣传周活动安排进行通报。统计显示,2019年1至5月,全省各级市场监管部门共完成33类食品23565批次样品的抽样检测并公布结果,不合格样品452批次。

为贯彻落实《国务院食品安全办等23部门关于开展2019年全国食品安全宣传周活动的通知》要求,今年安徽省食品安全宣传周自6月21日起至7月10日,省食安办将会同省委网信办等24个部门共同开展以“尚德守法 食品安全让生活更美好”为主题的全省食品安全宣传周活动。

根据安排,今年安徽省将从省级、市县、社会等三个层面组织开展相关活动,主要包括开展2019年安徽省食品安全宣传周启动仪式、食品及食品相关产品“实验室开放日”、食品安全宣传“五进”“大手拉小手”食品安全守护行动、食品安全“你点我检”“高铁网络订餐新体验”“食品安全口岸行”等活动。

会上,还通报了2019年上半年安徽省食品安全抽检工作开展情况。抽检发现的主要问题集中在食品中农兽药残留指标不合格,食品中超范围、超限量使用食品添加剂,食品中微生物污染,食品中质量指标不符合标准等。对监督抽检中发现的不合格产品及其生产经营企业,各地市场监督管理部门已督促企业采取下架、召回等措施,控制了产品风险,并对违法违规企业立案调查、依法处置。